

Запит

на проведення громадської експертизи
діяльності органу виконавчої влади

З метою участі інституту громадянського суспільства, яким є громадська організація "Закарпаття-Донбас", у формуванні та реалізації державної політики та керуючись статтями 5, 38, 40 Конституції України, статтями 21, 22 Закону України № 4572-VI від 22.03.2012 "Про громадські об'єднання", Законом України № 2939-VI від 13.01.2011 р. "Про доступ до публічної інформації", і у відповідності до Постанови Кабінету Міністрів України № 976 від 05.11.2008 р. "Про затвердження Порядку сприяння проведенню громадської експертизи діяльності органів виконавчої влади", інформуємо Вас про розпочату нами процедуру проведення громадської експертизи діяльності Закарпатської обласної державної адміністрації.

1. Про себе повідомляємо:

Громадська організація "Закарпаття-Донбас" (код 39719561), 27.03.2015 року зареєстрована в Єдиному державному реєстрі .

Юридична адреса: м. Ужгород площа Народна, 6.5, каб.16

Поштова адреса: 88008 м. Ужгород площа Народна, 6.5, каб.16

Електронна адреса: trdholes@gmail.com

Посадові особи Закарпатської обласної державної адміністрації, чи їх близькі родичі не є засновниками та не входять до керівництва ГО "Закарпаття-Донбас".

2. Мета та предмет громадської експертизи:

Мета громадської експертизи:

підвищення ефективності державної політики щодо підтримки, соціальної адаптації та реінтеграції громадян України, які переселилися з тимчасово окупованої території України та районів проведення антитерористичної операції в інші регіони України.

Предмет громадської експертизи:

- оцінка ефективності виконання Закарпатською обласною державною адміністрацією Комплексної державної програми щодо підтримки, соціальної адаптації та реінтеграції громадян України, які переселилися з тимчасово окупованої території України та районів проведення антитерористичної операції в інші регіони України, на період до 2017 року;

- вдосконалення роботи Закарпатською обласною державною адміністрацією щодо підтримки, соціальної адаптації та реінтеграції громадян України, які переселилися з тимчасово окупованої території України та районів проведення антитерористичної операції в інші регіони України.

3. Для проведення громадської експертизи просимо надати наступну інформацію не пізніше 03 травня поточного року у електронній формі з подальшим письмовим підтвердженням, а також документи та інші матеріали або їх копії, завірені згідно чинного законодавства:

- документи прийняті Закарпатською облдержадміністрацією на виконання постанови Кабінету Міністрів України від 16.12.2015 №1094 «Про затвердження Комплексної державної програми щодо підтримки, соціальної адаптації та реінтеграції громадян України, які переселилися з тимчасово окупованої території України та районів проведення антитерористичної операції в інші регіони України, за період 2016-2017 рр»;

- звіти Департаменту праці та соціального захисту населення Закарпатської облдержадміністрації, управлінь праці та соціального захисту населення райдержадміністрацій «Про стан виконання заходів, передбачених Комплексною державною програмою щодо підтримки, соціальної адаптації та реінтеграції громадян України, які переселилися з тимчасово окупованої території України та районів проведення антитерористичної операції в інші регіони України, за період 2016-2017 рр»

- інші матеріали про виконання в Закарпатській області заходів, передбачених Комплексною державною програмою щодо підтримки, соціальної адаптації та реінтеграції громадян України, які переселилися з тимчасово окупованої території України та районів проведення антитерористичної операції в інші регіони України, у період 2016-2017 рр.

4. Відповідно до пп 1, 2 та 3 п. 4 Порядку сприяння проведенню громадської експертизи діяльності органів виконавчої влади, затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України № 976 від 05.11.2008 р. орган виконавчої влади після надходження від ГО письмового запиту щодо проведення громадської експертизи:

а) Видає у **тижневий строк** розпорядження про проведення такої експертизи і заходів, пов'язаних з підготовкою матеріалів, із зазначенням прізвища, ім'я, по батькові та посади особи (осіб), відповідальної (відповідальних) за забезпечення взаємодії з громадською організацією, зміст якого доводить до відома громадської організації, що ініціює проведення громадської експертизи, протягом **трьох днів** з моменту його видання.

б) Утворює у разі потреби робочу групу для підготовки матеріалів із залученням представників громадської організації, що ініціює проведення громадської експертизи.

в) Розміщує у **тижневий строк** інформацію про надходження запиту щодо проведення громадської експертизи, текст наказу (розпорядження) та заходи, здійснені обласною (районною) державною адміністрацією з метою сприяння її проведенню, на власному веб-сайті.

д) Подає громадській організації матеріали або завірені в установленому порядку їх копії чи надсилає їх в електронній формі протягом **п'яти робочих днів** з моменту видання наказу (розпорядження) про проведення громадської експертизи. У разі коли запит стосується надання великого обсягу інформації або потребує пошуку інформації серед значної кількості даних, строк надання матеріалів може бути продовжено до 20 робочих днів.

Відповідь на цей запит, пов'язані з відповіддю документи, матеріали або завірені в установленому порядку їх копії, копію наказу про проведення громадської експертизи та, у разі необхідності, запит щодо створення робочої групи просимо надіслати на наступну адресу: 88008 м. Ужгород, площа Народна, б.5, каб.16

Голова правління
ГО «Закарпаття-Донбас»



Блажевич К.Л.